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VYSVĚTLENÍ KVALIFIKAČNÍ DOKUMENTACE Č. 18 

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 

předpisů  

(dále jen „ZZVZ“) 

 

 

EG.D, a.s., jakožto zadavatel SK, zastoupený ROWAN LEGAL, advokátní kancelář s.r.o. , 

obdržel dne 8. 10. 2024 šest žádostí a dne 9. 10. 2024 jedna žádost o vysvětlení zadávací 

dokumentace Systému kvalifikace. 

 

Na dotazy poskytuje zadavatel následující odpovědi: 

 

Žádost o vysvětlení ZD č. 28 

Dotaz č. 28.1 (citace) 

Dobrý den, v zadávací dokumentaci je požadavek na doložení 1 osoby s kvalifikací na Řízení 

práce PPN a zároveň 1 osoby s odbornou kvalifikací jako Koordinátor PPN. V příloze zasíláme 

osvěčení , které splňuje oba požadvaky stejnou osobou. Žádamé o vysvětlení zda tento 

požadavek zadávací dokumentace lze splnit stejnou osobou viz. přiložené osvědčení SŠEE 

Sokolnice. 

Děkuji za vysvětlení.  

 

Zadavatel: 

EG.D, a.s. 

se sídlem Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno  

IČO: 280 85 400 

 

 „Systém kvalifikace – Elektromontážní práce II“ 

(dále jen „SK“) 

 

Evidenční číslo: Z2024-037732 
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Odpověď na dotaz č. 28.1 

Zadavatel k uvedenému dotazu odkazuje na VZD č. 12 na odpověď na dotaz č. 20.4. kde 

uvádí, že dle podmínek SK bodu 5.1.1.f není možné, aby řízené práce a koordinátor byly 

prokazovány jednou osobou ani při zachování počtu požadovaných 4 osob, které jsou držiteli 
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osvědčení o odborné způsobilosti pro vybrané práce pod napětím na zařízení nízkého napětí 

dle ČSN EN 50 110-1 v platném znění a dle PNE 33 0000 6 v platném znění.  

 

 

Žádost o vysvětlení ZD č. 29 

Dotaz č. 29.1 (citace) 

Dobrý den, 

dotaz 1) 

je možné, aby např. sdružení 1A ( složené z dodavatelů A, B, C, D ) bylo součástí sdružení 

XY, které by potom bylo složeno z dodavatelů M,N,O a sdružení 1A ?  

 

dotaz 2) 

může toto sdružení 1A zastávat funkci lídra ve sdružení XY ?  

 

dotaz 3) 

může být sdružení A1 členem různých sdružení v rámci různých 

regionů ? Příklad : sdružení A1 bude lídrem ve sdružení BB pro region Brno část 1 a současně 

bude členem sdružení CC pro region Znojmo, část 2 ?  

 

Odpověď na dotaz č. 29.1 

Ad 1)  Zadavatel obecně uvádí, že podle § 5 ZZVZ je dodavatelem samostatná osoba 

nabízející zadavateli poskytnutí dodávek, služeb nebo stavebních prací, nebo více 

těchto osob společně. Zákon tak neumožňuje uspořádání, kdy by sdružení 

dodavatelů bylo součástí jiného sdružení dodavatelů. Sdružení dodavatelů je vždy 

„jednostupňové“, tedy všichni jeho členové jsou samostatné osoby a nikoli sdružení. 

Pokud se tedy hypotetičtí dodavatelé A, B, C, D, M, N a O chtějí zařadit společně do 

Systému kvalifikace, mohou tak učinit jen podáním společné žádosti o zařazení. 

Sdružení, které by bylo zařazováno do Systému kvalifikace, by tak bylo tvořeno 

těmito sedmi osobami, nikoli třemi plus sdružením dalších čtyř.  

Ad 2)  Lídrem sdružení může být kterýkoli jeho člen. Musí jít nicméně o samostatnou osobu, 

a nikoli sdružení, jak uvádí dodavatel . 

Ad 3)  Jak uvádí zadavatel výše, sdružení nemůže být členem jiného sdružení. Uspořádání, 

které uvádí dodavatel, je ale možné na úrovni jednotlivých dodavatelů . Pokud tedy 

společně úzce spolupracují např. čtyři dodavatelé, jak uvádí dodavatel v  prvním 

dotazu, mohou tito čtyři dodavatelé být ve sdružení s  jinými dodavateli např. pro část 

1 region Brno, a s jinými dodavateli pro část 2 region Znojmo.  

 

 

Žádost o vysvětlení ZD č. 30 

Dotaz č. 30.1 (citace) 

Vážený zadavateli, 

 

vzhledem k rozsáhlosti zadávací dokumentace a našemu záměru účastnit se výběrového 

řízení ve více regionech si tímto dovolujeme požádat o prodloužení lhůty pro podání podkladů 

k prokázání kvalifikace na 20.11.2024.  
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Současně žádáme, aby bylo zajištěno, že podáním kvalifikace k tomuto termínu nebude 

ohrožena naše možnost podávat nabídky ve výběrovém řízení, a kvalifikace tak byla 

zpracována před termínem pro podání nabídek.  

Děkujeme za zvážení naší žádosti a těšíme se na Vaši odpověď.  

 

Odpověď na dotaz č. 30.1 

Zadavatel k uvedenému dotazu sděluje, že  nestanovil lhůtu pro podání žádostí o zařazení do  

Systému kvalifikace do 20.10.2024 . Zadavatel pouze doporučuje podat žádosti o zařazení do 

této lhůty, vzhledem k tomu, že nemůže garantovat, že žádosti o zařazení do SK podané po 

datu 20.10.2024 stihne včas posoudit tak, aby dodavatelé mohli být zařazení do SK před 

zahájením nabídkové fáze pro první veřejné zakázky zahajované v SK. Žádost o zařazení do 

SK tak může být podána i kdykoli později, nicméně dodavatel opoždě ným podáním značně 

snižuje pravděpodobnost, že bude zařazen do SK před zahájením nabídkové fáze, bez čehož 

nebude oprávněn se nabídkové fáze zúčastnit.  Zadavatel nicméně uvádí, že vynaloží veškeré 

úsilí pro to, aby všechny podané žádosti se podařilo včas zařadit do SK.  

 

Žádost o vysvětlení ZD č. 31 

Dotaz č. 31.1 (citace) 

Vážený zadavateli, 

 

dovolujeme si tímto vznést dotaz vztahující se k prokázání kvalifikace dle článku 2.2., odst. 

iii., písm. a) a b) zvláštní části systému kvalifikace. Budou podmínky dle shora citovaného 

ustanovení systému kvalifikace zadavatelem považovány za splněny dolož ením oprávnění k 

činnosti: montáže, opravy, revize a zkoušky elektrických zařízení vydaným TECHNICKOU 

INSPEKCÍ ČESKÉ REPUBLIKY organizací státního odborného dozoru dle zákona 174/1968 

Sb. o státním odborném dozoru nad bezpečností práce (s přihlédnutím k př echodným 

ustanovením dle § 24, odst. 2 zákona č. 250/2021 Sb. o bezpečnosti práce v souvislosti s 

provozem vyhrazených technických zařízení a o změně souvisejících zákonů v platném 

znění), a to v rozsahu – E1A: Zařízení bez omezení napětí střídavého nebo s tejnosměrného, 

včetně zařízení určených k ochraně před účinky atmosférické a statické elektřiny 

(hromosvodů) v prostředí nebezpečí výbuchu?  

 

Předem děkujeme za vysvětlení. 

 

Odpověď na dotaz č. 31.1  

Zadavatel k uvedenému dotazu sděluje, že pro splnění těchto požadavků postačí v  souladu 

s odst. 2.2 bod iii Systému kvalifikace předložení čestného prohlášení dle tam uvedených 

podmínek. Pro zařazení do Systému kvalifikace tak není potřeba předkládat tento doklad. 

Pokud dodavatel přesto hodlá předložit doklad o odborné způsobilosti podle zákona č. 

174/1968 Sb., bude takový doklad akceptován, bude -li odpovídat podmínkám přechodných 

ustanovení zákona č. 250/2021 Sb., na které odkazuje dodavatel. Z  hlediska třídy oprávnění 

je třída E1A - zařízení bez omezení napětí střídavého nebo stejnosměrného, včetně zařízení 

určených k ochraně před účinky atmosférické a statické elektřiny (hromosvodů) v prostředí 

bez nebezpečí výbuchuv pořádku. 
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Žádost o vysvětlení ZD č. 32 

Dotaz č. 32.1 (citace) 

Dobrý den, prosím o upřesnění doložení referenčních zakázek dle 4.2.3. Kabel NN - lze použít 

realizaci veřejného osvětlení, ochránění kabelu EG.D VN a NN ve vjezdech, zapojení 

provizorní TS na kabely VN a NN. Nebo je nutné pro doložení použít čistě kabelářskou č innost 

NN? 

Venkovní vedení NN - lze použít k doložení i venkovní vedení VN?  

Můžeme použít uvedené akce i v případě, že jsme vystupovali jako subdodavatel dodavatele 

EG.D? Děkuji. 

 

Odpověď na dotaz č. 32.1 

Ad 1)  Dle požadavku dle 4.2.3. zadavatel požaduje předložený referenční zakázky na  

elektromontážní a související práce na elektrických zařízeních distribuční soustavy 

(DS) případně obdobné infrastruktury, není tedy nutné doložení čistě kabelářské 

činnosti NN. Pokud referenční zakázka zahrnuje veškeré požadované činnosti 

v požadovaném rozsahu dle podmínek Systému kvalifikace, nijak nevadí, že byly tyto 

činnosti pouze dílčí součástí celkového předmětu plnění referenční zakázky.  

Ad 2)  Dle požadavku dle 4.2.3. zadavatel požaduje předložení referenční zakázky na 

elektromontážní a související práce na elektrických zařízeních distribuční soustavy (DS) v 

rámci venkovního vedení NN, není tedy možné předložit referenční zakázku na venkovní 

vedení VN. 

 

Žádost o vysvětlení ZD č. 33 

Dotaz č. 33.1 (citace) 

Dobrý den , 

z provozních důvodů žádáme o posun termínu 20.10.2024 na odevzdání přihlášky do Systému 

kvalifikace o 3 týdny, t.j do 11.11.2024.  

 

Odpověď na dotaz č. 33.1 

Zadavatel k uvedenému dotazu odkazuje na odpověď č. 30.1. tohoto vysvětlení zadávací 

dokumentace. 

 

Žádost o vysvětlení ZD č. 34 

Dotaz č. 34.1 (citace) 

Vážený zadavateli, 

v rámci Systému kvalifikace pro Elektromontážní práce II bych se rád informoval o některých 

aspektech týkajících se kvalifikace techniků dle článku 4.2.1.1 zadávací dokumentace. V 

rámci mé účasti v systému zaměstnávám pracovníky na základě různých pracovních dohod, 

včetně práce na IČO a dohod o provedení práce. Mým zájmem je zajistit, aby tito pracovníci 

splňovali všechny požadavky na kvalifikaci, avšak nemám přímou kontrolu nad jejich dalšími 

profesními vztahy a zakázkami, které mohou mít s jinými subjekty.  
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Může se jednat o situaci, kdy někteří z těchto techniků pracují pro další uchazeče, kteří se 

také mohou hlásit do systému kvalifikace. Toto však nemohu vědět. Tímto bych rád ověřil, 

zda tento stav může být potenciálně problematický a vést k vyloučení z kva lifikace, pokud by 

stejná osoba byla uvedena jako technik u více dodavatelů (odlišná IČ), ať již na IČO nebo na 

dohodu o provedení práce nebo na částečný úvazek na hlavní pracovní poměr.  

V této souvislosti bych Vás rád požádal o vysvětlení, jak zadavatel posuzuje situace, kdy 

dodavatel využívá subdodavatele, kteří mohou být uvedeni u jiných dodavatelů, přičemž 

nejsou trvale zaměstnáni jedním subjektem, ale působí jako externisté pro více d odavatelů? 

Těším se na Vaši odpověď a předem děkuji za vyjasnění těchto skutečností.  

 

Odpověď na dotaz č. 34.1 

Zadavatel k uvedenému dotazu uvádí, že v případě prokazování kvalifikace techniky, kteří 

jsou v pracovním poměru k dodavateli (pracovní poměr, DPP, DPČ), v takovém případě se 

nejedná o jinou osobu, ale o zaměstnance dodavatele . V případě techniků, kteří nejsou 

v pracovním poměru k dodavateli, ani u něj nejsou zaměstnáni na základě DPP nebo DPČ , 

půjde o tzv. „jinou osobu“ (poddodavatele). Zadavatel přistoupil v souvislosti s tímto dotazem 

k aktualizaci zadávací dokumentace dokumentu Systému kvalifikace s  upřesněním 

požadavku na prokazování techniků napříč žádostmi od různých dodavatelů/sdružení 

dodavatelů. Dle této nové úpravy není dovoleno, aby více dodavatelů/sdružení dodavatelů  

prokazovalo kvalifikaci prostřednictvím totožné osoby na pozici dle bodu 4.2.1.1. a,) b), c), g) 

a h) a na pozici dle bodu 5.1.1. a,) b), c), d), e) a f)  a to z důvodů na zajištění dostatečné 

kapacity techniků pro pokrytí všech staveb. Zadavatel jako součást tohoto VZD č. 18 přikládá , ve 

formě revizí, aktualizovanou zadávací dokumentac i Systému kvalifikace. 

 

 

Vysvětlení z vlastní iniciativy zadavatele č. 6 

Zadavatel dále uvádí, že i v  čl. IV. žádost o zařazení do Systému kvalifikace na str. 10 

dokumentu Systému kvalifikace upravil textaci požadavku na prokazování dokladů prokazující 

základní a profesní způsobilost a také ekonomickou a technickou kvalifikaci.   

Zadavatel jako součást tohoto VZD č. 18 přikládá ve formě revizí aktualizovanou zadávací 

dokumentace Systému kvalifikace. Pro vyloučení pochybností zadavatel uvádí, že touto 

úpravou nedochází ke změně požadavků zadavatele, nýbrž jde pouze o upřesnění.  

 

 

 

V Praze dne 14. 10. 2024 

 

ROWAN LEGAL, advokátní kancelář s.r.o.   

 

Přílohy: 

1) Aktualizovaná zadávací dokumentace Systému kvalifikace  
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